
Informare  
 

În data de 31.03.2022 a fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul „RE-ACT- 
Reflections on Local Resilience and Reactions to COVID-19 impact on Youth– Impactul 
pandemiei COVID-19 asupra tineretului. Analiza eficienței măsurilor adoptate și a 
capacității de răspuns”, cod 101053745  
 
Parteneri in cadrul proiectului sunt: Murcia, Spania- coordonator proiect și orașele 
Amsterdam-Olanda, Athienou- Cipru, Kekava - Letonia, Sibenik- Croația, Torino- Italia, 
Kreis Offenbach- Germania și Suceava- România. 
 
Proiectul RE-ACT își propune să realizeze o analiză amănunțită și să găsească soluții 
inovative în ceea ce privește sistemul de sănătate de la nivelul comunităților locale, atenția 
concentrându-se pe tineri și sănătatea lor mintală. Populația țintă este reprezentată de tinerii 
cu vârsta cuprinsă între 15 și 30 de ani.  
 
Obiectivele specifice ale proiectului sunt de a analiza impactul pe care l-a avut pandemia 
COVID-19 la nivel local, asupra tinerilor, restabilirea încrederii în autoritățile locale și în 
Uniunea Europeană precum și implicarea cetățenilor tineri în activitățile desfășurate pe plan 
local.  
 
Municipiul Suceava va organiza evenimente publice atât in mediul online cât si față în față, 
dezbateri,  trening-uri sau workshop-uri cu respectarea restricțiilor impuse de pandemia 
COVID-19. Aceste evenimente se vor adresa populației tinere care a fost cea mai afectată și  
dezavantajată de pandemia COVID-19. În cadrul întâlnirilor vor participa specialiști  locali si 
specialiști ai partenerilor internaționali. 
 
Activitățile propuse în cadrul proiectului sunt următoarele:  
- identificarea elementelor cheie și analiza impactului pandemiei de COVID-19 la nivel local 
- identificarea unor metode inovative pentru depășirea problemele întâmpinate la nivel local 
și transfer de bune practici împreună cu orașele partenere 
- stabilirea de soluții pentru îmbunătățirea capacității de răspuns a autorităților implicate și a 
tinerilor la efectele pandemiei  
- stabilirea unei viziuni pe termen lung a autorităților locale pentru provocările ce vor urma 
post-pandemie COVID 
- dezbatere cu instituțiile europene pe tema “Viitorul Europei: implicare activă”   
- diseminarea rezultatelor proiectului 
 
Bugetul total al proiectului este de 147.860 euro, din care suma forfetară alocată 
municipiului Suceava este de 16.599 euro. Finanțarea este asigurată 100% de Comisia 
Europeană prin Agenția Executivă Europeană pentru Educație și Cultură, în cadrul 
Programului CERV-2021-CITIZENS-TOWN-NT - Rețele de orașe.  
Durata de implementare a proiectului este de 24 de luni începând cu data de 1.04.2022 până 
în data de 31.03.2024. 


